

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMÉGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 74. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

KEDD, 1953 MARCHUS 31.

Újabb győzelmek felé

A magyar dolgozó nép érdekeit képviselő első parlamenti 1949-ben választották meg a dolgozók, amikor egyemberként adták szavazatukat a Magyar Függetlenségi Népfőnt jelöltjeire. Az első parlamenti volt ez a magyar dolgozó nép történelmében, amelynek képviselői beváltották adott szavukat és a nép érdekében, a nép bizalmának megfelelően teljesítették kötelességüket. A múlt rendszerben, ha újabb választásra került a sor, az uralkodó rétegnek nagyon össze kellett szedni a legkötösödött hazugságait, amikor az elmúlt esztendőben végzett munka eredményeiről kellett beszélni a választók előtt. Mert amit ők eredménynek tekintettek, az nem a dolgozó nép érdekeit szolgálta. Azokból az ígéretekből, melyeket a választás előtt tettek, vajmi kevés volt bevaltva. Igérték bekötő utakat a sáros Alföldön, s csodálatosképpen ezek az utak mindig csak egy-egy kastélyig szaladtak, hogy sárba ne akadjon valamelyik gróf, vagy földbirtokos luxuskocsija. Igérték, de hányszor, az Alföld öntözését. Azt mondta 1937-ben Darányi Kálmán miniszterelnök egy beszédében: „Nem akarok most kitérni arra, hogy az öntözés kérdésének szerencsés megoldása az egész Alföld gazdasági struktúráját megfogja változtatni. Ez még hosszú idő. Csak lépésről lépésre haladva óvatosan és a tapasztalatokat összegyűjtve és felhasználva szabad ezen a téren előbbre menni.” Így volt, valóban nagyon „óvatosan” fogtak hozzá ehhez a kérdéshez és csak szóban. Evtizedekig ígérték az öntözést, azonban az ígéretekből még nem létesült meg az öntözőrendszer, nem jött kövesút, új kutak, iskolák. Amit a múlt rendszer képviselőjelöltjei ígérték, azok csak ígéretek maradtak, s csak azok valósultak meg belőlük, amelyek az uralkodó osztály érdekeit képviselték.

Az 1949-ben megválasztott képviselők közül álló országgyűlés választotta a népképviseleti szervet. Az első parlamenti volt ez, amelynek képviselői között nem volt sem nagybirtokos, sem tőkés, sem kulák. Ezért hozott olyan törvényeket, amelyek a dolgozó nép érdekeit képviselték, amelyek a dolgozó nép boldogulását szolgálták.

Ez az országgyűlés fogadta el a népképviseleti alkotmányát. A dolgozó nép alkotmányát, amely megszövegezte mindazokat a nagyszerű eredményeket, amelyeket a dicsőséges Szovjetunió felszabadításával, a szovjet nép állandó támogatásával, Pártunk irányításával elértünk, s megjelentette további feladatainkat a szocializmus építésében, a béke védelmében. Alaptörvénybe iktatta a nagyszerű igazságot, amelyért annyit küzdötték legjobbjaink, amelyre vágyott minden dolgozó: népi demokráciánkban minden hatalom a dolgozó népé!

Az 1949-ben megválasztott országgyűlés iktatta törvénybe az ötéves tervet. Azt a tervet, amely a dolgozó nép alkotókészségét hatalmasan kifejlesztette. A tervet, amely a dolgozó népnek, egyéneknek és az összességnek teszi életet szebbé, boldogabbá. Minden alkotásban ott jükték dolgozó népünk szíve, szeretete. Hiszen alkotó óriássá nőtt a terv végrehajtásában, megvalósításában résztvevő sok tízezer dolgozó. Akiknek érzé magát, akinek keze

nyomán megváltozik az élet. Fikvákból hatalmas ipari városok teremt: Szálinvárost, Új erómuveket, ipartelepeket, kohókat épít, hogy ontsa a vasat, az acélt. Új közsegeket teremt két kezével a pusztában: mint itt a megyében: Ébes, Nagyhegyes, Hajdúvid és szerte az országban mindenfelé. Új hidakat épít. Az ötéves tervben készült el a Szálin-híd, a polgári Tisza-híd, Kultúrházak, iskolák létesülnek, szinte még meleg a malter az emberi kéz nyomán. Új bekötőutak, napközi otthonok születnek. Az Alföld szikes, homokos területét csatornák teszik termővé. A dolgozók lelkesedése rohamlépésben vitte előre a tervet a megvalósítás útján. Az országgyűlés az első terv eredményei láttán a dolgozó nép kezdeményezésére, jendülete, lelkesedése láttán módosította a tervben előirányzott összegét 51 milliárdról 85 milliárdra. Új, hatalmas üzemek, kombinátok, erőművek, öntözőrendszerek, földalatti gyorsvasút, jólét, boldogság — ezt jelenti az ötéves terv. Magyarország a módosított ötéves terv segítségével a vas és acél országává, fejlett ipari országgá alakul át.

Az 1949-ben megválasztott országgyűlés szavazta meg a béke védelméről szóló törvényt. Az ötéves terv megvalósítása és a béke megőrzése — szorosan egybekapcsolódik, egymástól el nem választható. Az országgyűlés egész munkáját áthatotta a legszentebb cél: a béke védelméért folyó harc. Ez a nagyszerű feladat tömörítette még szorosabban népünket a béke legfőbb erősségé, a nagy Szovjetunió köré. Ez fűzte még szorosabban a baráti kapcsolatokat a testvéri népi demokráciák népeivel. A béke védelméről szóló törvény következetes érvényesítésével, a dolgozó nép éberségének fokozásával kemény kézzel szítottunk le a béke minden rendű és rangú ellenségére, mindenkire, aki békés alkotó munkánkat akadályozta, mindenkire, aki függetlenségünk ellensége.

Most új választás előtt áll egész dolgozó népünk. Büszkén tekintünk vissza az elmúlt négy év alatt végzett munkára, nincsen mit szégyenkeznünk. A dolgozó nép által választott országgyűlés beváltotta adott szavát. Visszatekintve látjuk dolgozó népünk nagyszerű alkotó munkájának, békeharcának győzelmét. Ott látjuk minden győzelmünk nagy szervezőjét, irányítóját: pártunkat, Rákosi elvtársunkat. Az új országgyűlési választások újabb győzelmek kiinduló pontja. A győzelmek újabb győzelmeket szüntenek.

Az új országgyűlési választások további lépést jelentenek a demokratikus jogok kiterjesztése terén is. Újabb korosztályok kaptak szavazati jogot. S az a tény, hogy a képviselőjelöltet az üzemekben, falvakban, s más intézményekben jelölik, híven igazolja, hogy rendszerünk demokráciája, hogy rendszerünk demokráciája tovább mélyül, s a dolgozó nép még közelebb kerül a választás újabb egység népszerűsítéséhez. Dolgozóink ismerik eddig elért eredményeinket, az előttünk álló hatalmas, megvalósítandó feladatokat, ismerik és részt kérnek belőle. Tudják, hogy az az út, melyen járunk, a még szebb, még boldogabb jövő útja.

FELSZABADULÁSI HÉTTEL AZ ELSŐ NEGYEDÉVI TERV SIKERÉÉRT

Kompár Julia megelőzte munkamódszerátadóját, Vértesi Istvánnét

A Gépi fermentálóban napról napra új sikereket hoz és egyre szebb teljesítményeket szül a brigádok és a dolgozók párosversenye. Március 28-án Kompár Julia ifjúmunkás 152 százalékos eredménnyel megelőzte munkamódszerátadóját, Vértesi Istvánnét, aki ezen a napon 140,5 százalékos teljesítést ért el. Az üzem többi dolgozója sem maradt le: közülük Varga Róza ifjúmunkás 138,5 százalékos teljesítést ért el.

A versenyben élre törtek és lelkesen kezdeményeznek az ifjúmunkások, akik megfogadva a feljükk elhangzott bírálatot, a legjobbakhoz felzárkóztak. Ennek tudható be, hogy az üzem a felszabadulási hétre tett felajánlásának 72,8 százalékát már teljesítette. Ez értékben 47.966 forint terv teljesítését jelenti.

Miért nem segítik az április 4-i versenyt a 61/1 Építőipari Vállalat műszaki és adminisztratív dolgozói

A 61/1. Építőipari Vállalat dolgozói sikeresen harcolnak a felszabadulási héten április 4. melő megünnepeléséért. A Győzelem kőművesbrigád március 27-én 168, a Rákóczi kőművesbrigád 169, a Zavecki állványozóbrigád 160, a Boros segédmunkásbrigád 162 százalékos értéket ért el. Így járunk hozzá az első negyedévi terv teljesítéséhez, felszabadulásunk megünnepeléséhez.

A Sámsoni úti építkezés 3-as részlegénél, a Bőszörményi-úti építkezésénél azonban a műszaki vezetők és a normacsámológok nem segítik elő a dolgozók versenyelendületének fokozását. A felszabadulás tiszteletére indított munkaversenyben nem értékelik naponta a brigádok teljesítményét. Pedig a szocialista munkaverseny egyik feltétele a reális és gyors értékelés. A brigádok tagjai feltétlenül várják azt, hogy a teljesítmények naponta értékeljenek, és naponta értékeljenek.

Molnár Lajos

A Villamos Vasút asztalos-brigádja befejezte első negyedévi tervét

(Üzemi tudósítónktól.)

A Villamos Vasút brigádja eredményesen, minden eddigi sikereket túlszárnyalva harcolnak az április 4. tiszteletére tett vállalások teljesítéséért. A felszabadulási hét hetedik és nyolcadik napján különösen kitűnt jó munkájával az asztalosbrigád, amely három nappal a határidő előtt már teljesítette negyedévi tervét. A felszabadulási munkalendülete is dicséretreméltó. Gyarmati József vezetésével dolgozó brigád teljesítményét 112 százalékosról 122,5 százalékra emelte egy hét leforgása alatt. A lakatosrészt leg színter 7-8 százalékkal termelt többet, mint a felszabadulási hét előtt.

A pályamunkások versenyében jelenleg Bagosi József pályamunkás illelti az elsőseg. Bagosi elvtárs egy százalékkal megelőzte vetélytársát, Molnár Gergely pályamunkást és 159,3 százalékos értéket ért el.

Az eredmények kivívásában komoly segítséget nyújt a párt-szervezet és az üzemi bizottság. A párt-szervezet mozgósította a párt-szervezet tagjait, népmunkásokat, akik a felajánlások teljesítésében példát mutatnak dolgozó társaikkal. Az üzemi bizottság is naponta értékeli a versenyt. Most ezzel a lendülettel harcolnak tovább a Villamos Vasút dolgozói, hogy elnyerhessék a büszke első üzem címet.

A Debreceni Erőmű dolgozói teljesítik felajánlásukat

A Debreceni Erőmű dolgozói eredményesen teljesítik a felszabadulási munkájukat. A brigádok között a Sarló-Kalapács-brigád pénteken 127,2 százalékos, a villanyvezetőbrigád 119,4 százalékos, a szénkirakóbrigád 116,7 százalékos értéket ért el.

Az egyéni versenyzők közül különösen Radics Zoltán esztergályosot lehet kiemelni. Radics elvtárs teljesítménye jelenleg 138,4 százalékos. Munkájában új módszert alkalmaz. A sebességváltó alkatrészei ékpálya marásánál 8 milliméteres kés helyett 18 milliméteres kést használ, ami gyakorlatilag azzal az előnyvel jár, hogy az ékpálya gyártása egy művelettel, egy fogással elvégezhető. Balázs Dezső kazánfűtő teljesítménye szintén dicsőséget szerzett a Debreceni Erőműnek. Balázs elvtárs az iparágban belülről folyó országos versenyben második helyezést ért el.

A gép- és kazánházi dolgozók jó munkájukkal, a biztonságos üzemeltetéssel ugyancsak hozzájárulnak ahhoz, hogy a debreceni gyárak részére biztosított energiaellátásban semmi fennakadás ne lehessen.

Rácz János

Végezzenek minőségi munkát az Alföldi Nyomda vonalozói is

A most folyó versenyben az Alföldi Nyomda dolgozóinak nagyobb gondot kel fordítanak a minőség megjavítására is. Első sorban a vonalzó osztály dolgozóira vár ilyen feladat. Az itt dolgozó kommuniszták nem harcolnak következetesen a jobb minőségért. A felszabadulási hétnapjaiban Sinaly Sándor, Palotás Anna, Szentesi Erzsébet, Molnár Lajos vonalzóosztály dolgozói ne csak több, hanem jobb munkát is végezzenek. Vegyenek példát a tömöntő osztály dolgozóitól, akik tervüket úgy minőségileg, mint mennyiségileg állandóan túlteljesítik.

58 párosversenyző a Debreceni Tanács Ruházati Vállalatnál

A debreceni tanács ruházati vállalatánál is egyre több dolgozó sorakozik fel az április 4. tiszteletére folyó verseny soraiba. A felszabadulási hét eddig elért napjaiban igen komoly eredmények születtek. A verseny élén jelenleg Matkó Magda ifjúmunkás halad 188 százalékos tervteljesítéssel. Példáját követik Már-



21.838

Ülést tartott a Magyar Függetlenségi Népfrent hajdú-biharmegyei bizottsága

A Magyar Függetlenségi Népfrent Hajdú-Biharmegyei bizottsága hétfőn reggel 9 órakor ült össze. Az ülést **Tatár Kiss Lajos** elvtárs, a Megyei Tanács elnöke nyitotta meg, majd **Barczy Gyula** elvtárs, a Magyar Függetlenségi Népfrent Hajdú-Biharmegyei bizottságának elnöke mondott beszédet.

Barczy Gyula elvtárs beszéde

Legnagyobb sikernek tekintjük, hogy sikerült megteremtteni dolgozóinknak a történelem során eddig soha nem tapasztalt egységet: a munkások, parasztek, haladó értelmiségiek szilárd szövetségét. A pártunk vezette Népfrent politikájának következménye az is, hogy eddig soha nem tapasztalt tekintélyt vívtunk ki nemzetközi vonatkozásban. Megbecsült, egyenjogú tagja lettünk a Szovjetunió vezette hatalmas békebizottságának.

Ezután megvénk eredményeivel foglalkozott, megvénk eredményeit ismertette Barczy elvtárs. Emlékeztetett arra, hogy: megvénk évvel ezelőtt megvénk dolgozóink feje felett is ott lebegett még a mult átkos öröksége: a munkanélküliség. Ez a problémát azóta végérvényesen megoldottuk és ma legfeljebb csak mint rossz emlék jelenkezik a munkanélküliség, sőt már nagy gondot okoz a munkaerő biztosítása.

Négy év alatt megvénk csaknem valamennyi üzemét bővítettük, korszerűsítettük. Egy sor modern géppel növeltük a termelékenységüket. Felépítettük többek között a gyönyörű Hajdúsági Gyógyszergyárat, a Hűtőházat, a polgári serfőzsdát. Megteremtettük a gépállomásoknak a megvénk átfogó rendszerét. Új iskolákat, lakóházakat építettünk, filmszínházakat, kultúrterületeket egész sorát hoztuk létre és ki- győzött még elsorolni mindazt, amit négy év alatt teremtettünk.

A megvalósítás előtt álló terveink meg szebbek és nagyobbak. Már ebben az esztendőben fel kell építenünk a Gázgyárat, a Gőrdűlőcsapágygyárat, a Rádió- nagydórt, az új Orvosi Műszer- gyárat, Kendergyárat, Tejporgyá- rat, Emberi Öltőanyagterme- lőüzemet, Gyógyszeripari Kutató- intézetet, Alvételechnikai gyárat, Rádióalkatrészgyárat, Ipari lé- nyeggyárat, a Vasipari Iskolát, a Tan- gazdaságot. Megkezdjük a nagy- állomás építését, tovább javítjuk Debrecen vízellátását és még na- gyobb ütemben folytatjuk az aszfalt utak harcot: a fásítást, az öntözőes rendszerek építését, a csatornázást. Egyszóval a kez- deti eredmények után még na- gyobb lendülettel haladunk előre azon az úton, amely dolgozóink megvénk gondtalanabb, még boldo- gabb életre vezet.

A Népfrent bizottság fel- adata, hogy ezeket az eredmé- nyeket a párttal, tanáccsal és más tömegszervezetekkel karöltve is- mertesse, tudatosítsa azt, hogy a sikeres választás tovább növeli élet eredményeinket.

Barczy Gyula elvtárs beszéde végén javaslatot tett a Megyei Népfrent Bizottság kiegészítésé- re. A bizottságba javasolt szemé- lyeket a jelenlévők egyhangúlag elfogadták, majd **Tatár Kiss La- jos** elvtárs az ülést berekesztette. A megválasztott megyei Népfrent bizottság ezután megvála- szolta az elnökséget, majd pedig a választó bizottságot.

A Népfrent megyei bizottságának tagjai

A Népfrent megyei bizottság tagjai a következők lettek: **Barczy Gyula** MDP megyei tit- kár, **Tatár Kiss Lajos** megyei ta- nácselnök, **Pintér Vilmos**, az MDP városi pártbizottságának titkára, **Czifra Sándor** országgyűlési kép- viselő, **Kiss Ferenc** hajdúböször- menyí tanácselnök-helyettes, **Ber- tha János** megyei tanácselnök- helyettes, **Stoziczki Ferenc** MNDSZ megyei titkár, **Horváth Sándor**, az SZMT elnöke, **Péter János** református püspök, **Gurbán György** DISZ megyei titkár, **Sár- kány Ferenc** népbizottsági tagja.

nyitotta meg, majd **Barczy Gyula** elvtárs, a Magyar Függetlenségi Népfrent Hajdú-Biharmegyei bi- zottságának elnöke mondott be- szédet.

hánovista, **Tóth György** alezre- des, a megyei kapitányság veze- tője, **Semiyeni Róza** biharkeresz- tesi munkaerőrendes AG gyap- tomester, **Papp Gyula** vagongyá- ri mérnök, **Dévényi Tihamér** ró- mai katolikus esperes, a megyei pa- pi békebizottság elnöke, **Rásó Zsófia** nádudvari gyaptomester, **Karika Lajos** hajdúszoboszlói (traktoros), **Szabó István**, a Kos- suth Lajos Tudományegyetem professzora, **Murvai András** bü- torgyári sztahanovista, **Kerezi János** nyíradonyi egyéni dolgozó paraszt, **Csiszár János** né dolyá- gyári sztahanovista, **Guba János** könyvi munkaerőrendes fejé- gulyás, **Török József** debreceni AMG brigádvezető, **Garai László**,

a debreceni Fémfeldolgozó Kisz- dolgozója, **Varga Mária**, a de- recskei AMG dolgozója, **Svecz János**, az álmosdi tész munká- érdemrendes sertésgondozója, **Nyitrai Mária** textilgyári sztahan- ovista.

A Népfrent megyei bizottsága a következő elnökséget választot- ta tagjaiból: elnök: Barczy Gyula, elnökhelyettesek: Stoziczki Ferenc és Murvai András, tit- kár: Bartha János, elnökségi ta- gok: Csiszár János, Czifra Sándor és Papp Gyula.

A választási bizottság tagjai a következők lettek: Kerekes An- tal MB szervező titkár, a választ-ási bizottság elnöke, **Iványi Ti- bor**, a Megyei Tanács igazgatási osztályának vezetője, elnökhelyet- tes, **Kerezi János**, **Varga Mária**, **Makai János** né gyógyszergyári sztahanovista, **Szabó X. István** vagongyári sztahanovista, **Szarvas János**, a Megyei Tanács mező- gazdasági osztályának személye- ző vezetője.

Átadta megbízólevelét Norvégia budapesti követe

Finne Grön Jørgen Magnus, Nor- végia prágai követe, akit prágai követi megbízásának meghagyá- sa mellett magyarországi rendki- vüli követé és meghatalmazott miniszterre neveztek ki, hétfőn délelőben átadta megbízólevelét **Do- bi Istvánnak**, az Elnöki Tanács elnökének. A megbízólevelét át- adásánál jelen volt **Szabó Piroso-**

ka, az Elnöki Tanács titkára és **Sik Endre**, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a kül- ügyminisztérium politikai főosz- tályának vezetője. A megbízóleve- lő átadása után **Dobi István**, az Elnöki Tanács elnöke fogadta **Fin- ne Grön Jørgen Magnus** követ és meghatalmazott minisztert.

A debreceni gépállomás adjon több segítséget a traktorosoknak

Az egész ország figyeli, hogyan harcolnak itt a szántási esata új diadalaiért. A debreceni gépállo- más vezetői azonban még a kö- telező gondosságot is elmulasztják a gépek karbantartásánál, nem felelnek meg a szükséges segítséget ahhoz, hogy a munka új hőstet- tei szülessenek meg. Hétfőn délelőtti **Tóth Ferenc** traktoros, aki a verseny első nap- jaiban a sztahanovista **Tóth László** aznapi teljesítményét érte el, keservesen panaszkodott: — Három napja folyik a víz a gépből, nem javítják ki a hűtőt,

hiányzik a kerékfő a persely, nem adnak! Nem tudom így eme- lni a teljesítményt! A rossz géppel is szántanak, de hogyan? A váltótárs a pihenő idejében vízes vederrel szalad a dolgozó traktorhoz és önti hűtő- jébe a vizet, hogy a munka ne maradjon, ha már esorog is a traktor. Hősök ök ott a barázdában, de bűnös mulasztása a gépállomás- nak, hogy nem gondoskodik a gép kijavításáról. **Tóth Ferencnek**, a fiatal trak- torosnak, amikor megállunk traktora mellett, ez volt az első szava: — Milyen az eredménye **Tóth Lászlónak**, **Jakab Mihálynak** és a többieknek? **Tóth Ferencben** ég a verseny lobogó lelkesedése. **Tóth Ferenc** győzni akar! Tegyek ezt lehetővé a gépállo- más vezetői, küldjenek naponta szerelőt a versenyzők traktora- hoz, kúszóbájlják ki a hibákat és hátrítsanak el minden akadályt.

A vezetőik tanuljanak a dolgozóktól

A dolgozók mutatják itt a jó példát: kövessék a vezetőik is és főleg vegyék át azt a lobogó lel- kesedést, amely a versenyzőket fűti. Az ország legjobb traktorosa, **Tóth László** harcolt itt a debrece- ni földön és vele együtt küzdnek a legjobbak a kimagasló eredmé- nyekért. Mindent meg kell tenni, hogy ez a verseny jól haladjon és új győzelmeket hozzon. A ver- seny fokozódó lendülete magával ragadja gépállomásainkat, alkal- mazzuk az új módszereket, javít- a munkához való viszonyt is. Itt az a kedvező lényeg, amelyet meg kell ragadni, hogy gépállo- másaink nagy többségét kiránt- suk a tepsedéssből. Az, ami elkezdődött a Szepes Új Élet tsz földjén, már nemcsak biztató ígérlet, valóság lett már sok minden. Traktorosok emel- kedtek ki. A debreceni gépállo- más is háromszorosát teljesíti annak, amit régebben, de ahhoz, hogy lazulás ne legyen, elenged- hetetlen a verseny pontos értéke- lése, az eredmények közlése a versenyzőkkel és a verseny to- vábbi szélesedéséhez szükséges feltételek megteremtése.

Hajdú-Bihar mezőgazdasági dolgozói a felszabadulási hét sikeréért

A tiszacsegei gépállomás teljesítette vállalását

A felszabadulási héten tett fel- ajánlások teljesítéséről egymás- után érkeznek a győzelmi jelen- tések. Az elmúlt héten az egyéki gépállomás jelentette, hogy teljesítette tavaszi tervét. Vasárnap a tiszacsegei gépállomás is örömmel jelentette, hogy vállalását határidő előtt teljesítette, április 4-e helyett március 29-én befejezte tavaszi tervét. A gépállomás dolgozóinak éjlelennel folyta- tott harca eredményes volt. A traktoristák közül a legjobb erede- ményt **Tóth Sándor** fiatal trak- torista érte el, aki vasárnapig 161.5 százalékra teljesítette tava- szii tervét. Ezenkívül igen szép eredményt ért el **Hajdú Bálint**, aki 156.8, **Juhász István** 155.5, **Verecs Ferenc** 151.9 százalékos tava- szii tervteljesítései. A brigádok közül első a **Vörös Csillag**, amely 114.7 százalékra teljesítette tava- szii tervét.

Az úrkusi állami gazdaság befejezte a koratavasziak vetését

Az úrkusi állami gazdaság ve- zető dolgozó — agrónomusok, brigádvezetők és traktoristák fel- szabadulásunk méltó megünneplé- sére üzemi értekezleten tettek felajánlásokat. Vállalták hogy ez alatt az időszak alatt meg foko- zottabb lendülettel végzik a mun- kát, a gazdaság a koratavasziak vetését március 30-ra befejezi. Ennek a vállalásnak határidő előtt eleget tettek, mert március 27-re a tervezett 1253 kataszteri hold koratavaszi mag vetése be- fejezték 1307 holdat vettek el. Hogy ezt az eredményt a gazda- ság el tudja érni, elsősorban az olyanoknak köszönhető, mint **Gázdag Ferenc** vezető agrónomus, **Jánosi Lajos** agrónomus, **Csöke Béla**, **Kiss Kornél**, **Herperger János**, **Bartók János** brigád-veze- tő agrónomusok és a traktoristák, akik éjjel nappal küzdöttek a vál- lalt kötelezettség határidő előtti teljesítéséért.

A vetés befejezése után újabb felajánlások történtek a gazda- ságban: **Jánosi Lajos** öntözési ag- rónomus, **Herperger János** ag- rónomus és helyettese, **Tóviskes Imre** brigádvezető vállalták, hogy a területükhöz tartozó rizsvetést befejezik.

Vasárnap kiemelkedő tejesítmények születtek a debreceni gépállomáson

A felszabadulási héten sokat javult a debreceni gépállomás munkája. Kevesebb a műszaki- esés, kettő, sőt három normál-

bolddal is emelkedett a gépek napi átlagteljesítménye. Március közepéig 180—230 hold volt a több mint 60 erögépes debreceni gép- állomás napi átlagteljesítménye. A felszabadulási héten napról napra emelkedett a teljesítmény, 300—350 normálholdra, a mult hét végén pedig már volt olyan nap, amikor 420 normálholdat teljesítettek. Az április 4 megün- neplésére indított versenyben a debreceni gépállomás traktoro- sainak jórésze teljesíti már mű- szaknormáját, de még mindig tovább kell fokozni a teljesít- ményt, minden gépnek kiint kell lenni, szántani és vetni.

Vasárnap 35 erögép dolgozott a lemaradás behozásán, a vállalá- sok teljesítéséért. **Kosztju János** tszes tag traktoros vasárnap egy műszakban 11.6 normálholdat tel- jesített. **Molnár János** zeteros összekapcsolt hengerrel dolgozott szombat délelőtti 10 órától vasár- nap reggel 6 óráig segédvezetője- vel együtt, az 52 hold területtel szemben 105 holdon végeztek el a hengerezést. **Jakab Mihály** se- gédvezetőjével vasárnap 6 órától hétfőn 6 óráig 20 normálholdat szántott fel.

Bing János traktoros hátrál- tatja a gépállomás dolgozói által tett vállalások teljesítését, a ve- tés gyors befejezését. Szombaton este otthagya a gépet, műszak- váltáskor nem ment ki, mint ahogy azt megígérte.

Vasárnap a gépállomás több mint 60 erögépből 35 dolgozott — pedig nagyon jó volt az idő munkára.

Szép eredmények Tóth László sztahanovista traktoros munka- módszerével

A balmazújvárosi gépállomás tanulmányoztuk **Tóth László** traktoros munkamódszerét. A termelőszövetkezeteknek a maga- sabb terméseredményért folyó harcban az óragrafikonos mód- szer alkalmazva, még nagyobb segítséget nyújtunk. Gépállomásunkon esatlakoztak **Tóth elvtárs** felhívásához **Varga József**, **ilj. Harangi János**, **Kiss Gábor**, **Vagner Lajos** traktoris- ták. Az új munkamódszerrel **Varga József** 4.1 normálhold helyett 6 normálholdat vezett el. **Ilj. Harangi János** sem maradt le, a 6 normálholdat ő is teljesítette. Gépállomásunk mindezekig le- maradt a tervteljesítésben. Ma már az új munkamódszer alkalmazásával sikerült elérni, hogy a 40 százalékos eredményünket 50 százalékra emeljük. Ez a verseny- lendület, amit még tovább foko- zunk, elősegíti tervünk teljesíté- sét.

Juhász Imre, balmazújvárosi gépállomás dolgozója

Áruhalmozókat lepleztek le Debrecenben

A dolgozók egyre inkább nyit- tott szemmel járnak, egyre ébe- ren figyelik a kulákokat, speku- lánsokat, akik igekeznek ártani népi demokratikus rendszerünk- nek. Letűnt már a kulákok, spe- kulánsok „jóvilága”, amikor a munkások, dolgozó parasztek ve- rejtekes munkáján dagadtva hiz- talak amikor kényük-kedvük sze- rint nyúzhatták, zsákmányolhat- ták ki a munkások, dolgozó pa- rasztek ezreit. Hogy mennyire letűnt az ő világuk azt bizonyít- ják a népbíró-ság által hozott íté- letük is. A nép flal lányai ilnek ma már a bíróság székeiben, s a dolgozó nép érdekében keményen lesújtanak népiünk, jövőnk ellen- ségeire.

A dolgozók éberségének a spe- kulánsok iránt érzett gyűlöleté- nek köszönhető, hogy a napokban leplezték **Csikós László**, **Debre- cen**, **Eötvös utca 44. szám** alatti lakost. **Csikós** régebben a Tataro- zó Vállalatnál dolgozott. Február óta azonban nem dolgozik. Gon-

dolta: minden munka nélkül sok- kal több hasznot biztosít, ha spe- kulál. Ez a gyöngyélet azonban nem sokáig tartott, mert kemény ökölrel lecsúszott rá a nép, leplez- tek. A jás spekulációját bizonyít- ja az, hogy lakásán 87 kilogram- nimon liszt és 120 kilogram ke- nyérliszt volt. Ötvenkét kiló- gram zsírt és 9 kiló pemészes szá- lommat is találtak éléskamrájában. **Csikós László** azonban nem elé- gedett meg az élelmiszer-felvásá- rással. Húsz mázsa oltott meszet, 20 méter szigellel lemezt, 2.5 máz- sa cementet, 3 kerékpárt, két motorkerékpárt és több kerékpár alkatrészt is találtak nála. Hogy honnan szerezte? Egész biztos, hogy az áruhalmozó nem vette!

Csikós László nincsen egyedül. Akadnak társai. De ezeket is utóéri a dolgozó nép keze. Leplezték Debreceni Miklósné volt korszmáros Debrecen, **István út 80. szám** alatti lakost is. Ő más módszerrel dolgozott, mint **Csikós**. Nem tartogatta a felvásárolt

árut hanem állandóan to- vább adta. Volt ideje sorban ál- ni, a dolgozók elői felvásárolni a ka- nyeret, zsírt, lisztet, hiszen nem dolgozik sehol. Nem fűlött a foga a munkához, de azért kényelmé- sen, könnyelműen akart élni. A dolgozók becsületesen kereszt- pénzén akart kövérré hízni. Ha- szen rendszeresen felkereste az üzleteket, s vásárolta az élelmé- annak ellenére, hogy ellátott. Áll- landóan spekulált, csúrt, csavart, hogy minél több jogtalan pénzhez jusson. Ezt bizonyítja az is, hogy januárban két mázsa búzát öröl- tetett meg, de ennek magyarázatát feketén 15 forintos árrban eladta. Mesterkedésüknek a dolgozók ébersége vetett véget.

Szívhöi gyűlöli és megveti eze- ket a spekulánsokat, áruhalmozó- kat a dolgozó nép, akik becsü- letes helytállással, a termelés foko- zásával arra törekednek, hogy a dolgozó nép hazája minél gazda- gabb, virágzóbb legyen.

